



Жили-были на свете четыре маленьких крольчонка. И звали их Флопси, Мопси, Пушистый Хвостик и Питер. Жили они со своей мамой в норке в песчаном холме, под корнями огромной ели.



— Ну, мои дорогие, — как-то утром сказала миссис Крольчиха. — Я разрешаю вам пойти погулять в поле и вдоль дорожки. Но не заходите в огород мистера МакГрегора. Там с вашим папой случилось несчастье. Он угодил в пирог миссис МакГрегор. Теперь бегите и смотрите, не попадите в беду. А мне пора идти.



С этими словами миссис Крольчиха взяла корзину и зонтик и отправилась в булочную через лес. Она купила там буханку чёрного хлеба и пять булочек со смородиной.



Флопси, Мопси и Пушистый Хвостик были очень послушными крольчатами. Они отправились по дорожке, чтобы собрать ежевику с растущих вдоль неё кустов.

А Питер, который никогда не слушался, побежал напрямиком к огороду мистера МакГрегора и пролез под калиткой.





Сначала он поел немного салата и немного фасоли.
Потом Питер попробовал редиску.



А потом он почувствовал, что ему как-то нехорошо,
и пошёл поискать петрушку.

Но сразу за парником с огурцами кого-же он встретил?
Конечно же, мистера МакГрегора!



Тот стоял на четвереньках и высаживал капустную рассаду, но, завидев Питера, подпрыгнул и побежал за крольчонком, размахивая граблями и крича: